

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 17.08.2023, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Verguleasa .

Consiliul local al comunei Verguleasa a fost convocat de către d-l. primar Valentin Piciu pe data de 17.08.2023, ora 10,00, în ședința ordinară la sediul Primăriei Verguleasa din satul Pogănu, str. Principală, nr. 147, conform Dispoziției nr. 155/11.08.2023, fiind comunicată consilierilor locali aflați în funcție.

Domnul secretar general Balmau Constantin face apelul nominal, constatând că sunt prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție, respectiv : Vladescu Valentin, Voicu Valentin Marin, Pavelescu Ramona Teodora, Sterpu Nicolae, Argesanu Ovidiu, Pricoi Mihai, Calinescu Petre, Andronie Olimpia, Safta Marcel și Popa Gheorghe, absent nemotivat fiind domnul Ileana Ion.

Domnul Sterpu Nicolae, în calitate de președinte de ședință da cuvântul domnului secretar general Balmau Constantin pentru a da citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 25.07.2023.

Domnul Balmau Constantin da citire procesului verbal.

Domnul Sterpu Nicolae invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt, în situația în care consideră că procesul verbal necesită modificări sau completări.

Nefiind înscriși la cuvânt domnul Sterpu Nicolae supune la vot procesul verbal, se aprobă cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți – 10 voturi pentru.

Domnul Sterpu Nicolae prezintă proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, respectiv :

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Verguleasa pe anul 2023;

*INITIATOR – Primar – Valentin Piciu*

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor / acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru școli în România ;

*INITIATOR – Primar – Valentin Piciu*

Domnul Sterpu Nicolae invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt în situația în care au de făcut obiecții sau completări la proiectul ordinii de zi.

Nefiind înscriși la cuvânt, domnul Sterpu Nicolae supune la vot proiectul ordinii de zi, se aprobă cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți – 10 voturi pentru.

Domnul Sterpu Nicolae da cuvântul d-lui. Primar Piciu Valentin pentru a prezenta proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul 1 și referatul de aprobare. Domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Verguleasa pe anul 2023.

Domnul Sterpu Nicolae invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru dezbateră proiectului de hotărâre.

Domnul Valentin Vladescu se înscrie la cuvânt și menționează faptul că proiectul de hotărâre prezentat respectă condițiile de formă și fond, este oportun și este întocmit cu respectarea prevederilor legale;

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, domnul Sterpu Nicolae supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, se aprobă cu unanimitate de voturi – 10 voturi pentru.

Domnul Piciu Valentin prezintă în continuare proiectul de hotărâre și referatul de aprobare cu privire la aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a

contractelor / acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative aferente Programului pentru scoli in Romania.

Domnul Sterpu Nicolae invita consilierii locali sa se inscrie la cuvânt pentru dezbaterea proiectului de hotarare.

Domnul Argesanu Ovidiu se inscrie la cuvânt si mentioneaza faptul ca proiectul de hotarare prezentat respecta conditiile de forma si fond, este oportun si este intocmit cu respectarea prevederilor legale.

Nemaifiind alte inscrieri la cuvânt, domnul Sterpu Nicolae supune la vot proiectul de hotarare prezentat, se aproba cu unanimitate de voturi – 10 voturi pentru.

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind alte interpelări, domnul Sterpu Nicolae declară închise lucrările ședinței ordinare.

**Presedinte de ședință,  
Consilier local  
Sterpu Nicolae**

**Secretar general al comunei,  
Constantin Bălmău**